三重陸上競技協会 審判員のみなさま

(一財) 三重陸上競技協会 会長 田村 憲久(公印省略)

2025 (令和7) 年度三重陸上競技協会総会 及び 審判講習会 (ご案内)

平素は三重陸上競技協会の活動に対し深いご理解とご支援ご協力を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、この度当協会の総会並びに審判講習会を開催することとなりました。つきましてはご多忙の折りと 存じ上げますが、万障お繰り合わせの上ご出席くださいますようご案内申し上げます。

記

- 1 日 時 2025 (令和7) 年 3月 2日 (日) 午前9時30分~
- 2 場 所 三重交通 G スポーツの杜 伊勢 陸上競技場内

〒516-0023 三重県伊勢市宇治館町 510 TEL: 0596-22-8890

3 日 程 9:00 ~ 9:30 受付

9:30 ~ 9:50 会長挨拶・専務理事報告

9:50 ~ 10:25 各委員会報告

10:30 ~ 12:00 審判講習会

12:10 ~ 昼食 (昼食終了後各自解散)

- ※1 総会・審判講習会の出席者が大会審判員の有資格者となりますので必ずご出席ください。
- ※2 今回より審判登録者は、**日本陸上競技連盟登録システムから審判登録を行っていただきます**。三重陸上競技協会 Webページをご確認いただき、審判登録および登録料の支払いをお願いします。なお、登録開始は令和7年3月3日13時からとなります。また、システムを利用できない環境等にある場合は、各地区理事長にご連絡ください。

【三重陸上競技協会 Web ページ: https://mierk.jp/menu/】「新年度登録に関して」をご覧ください。

- ※3 総会への参加者は当日審判手帳をご持参いただき、受付でご提出ください。総会に止むを得ず出席できない方は、事前に審判手帳を各地区理事長までご提出ください。
- ※4 総会当日各地区理事長は、審判手帳を取りまとめていただき審判部にご提出ください。提出された審判手帳は総会終了までに返却します。

ご不明な点がありましたら、下記までご連絡ください。

審判委員会 福井 竜一郎 e-mail: mierkyakuin@gmail.com